

近年来，信用卡在给人们带来便捷金融服务的同时，也在一定程度上引发了个人不良信用记录，从而影响到个人办理贷款和信用卡业务，还会一不小心变成卡奴。

小编提醒卡友们注意以下信用卡的不良使用习惯，保持良好的信誉，不为信用卡所累。

签名鬼画符

信用卡到手后，要做的第一件事就是签名。有些卡友平时签名讲究“艺术效果”，胡乱一签也就算了。可在信用卡上这么签名，却会给日后的用卡埋下隐患。因为这样的签名不好识别，同样地，也就比较好模仿了。商户很难鉴别笔迹是否一致，也就给了盗刷更大的机会。

账单不细看

当前大多数卡友们采用的都是电子账单的形式，部分卡友收到账单之后看一眼总金额就关了窗口，具体细则一概不关心。其实这样的习惯非常不利于用卡安全。因为假设这个月产生的一笔盗刷，而且金额不大的话，不细对账单很有可能就发现不了。长期以往，如果每个月都被盗刷的话，累计下来就是一笔不小的经济损失。

日常消费后自己主动记账，账单出来后及时核对每一笔消费。部分银行的账单没有明细，是为了保证持卡人的隐私，需要的卡友可以主动致电客服申请开通明细。

。

按键不遮挡

信用卡使用密码交易的方式时，一定要注意遮挡按键，避免身后有不法分子窥视密码后伺机盗窃卡片进行盗刷。按键遮挡只是一个非常简单的动作，但却能够为用卡安全增加几分保障。

消费不提醒

这个是和签单不核对同样的道理，信用卡刷完就算，不设短信提醒是很多卡友们的坏习惯。一切消费明细都指着账单的话，会错过很多问题的处理时间。比如说遭遇了重复刷卡，如果没有短信提醒，直到账单日才发现的话，就很难追究问题，维权也会极为困难。

建议开通消费短信提醒。部分银行对消费提醒设置了门槛，如招商银行300元以下的消费不会有短信提醒，此时可通过关注招商银行的官方微信来进行消费提醒，每一笔消费都会有记录留存。

签单不核对

很多卡友们都讲究帅，在结账的时候为了耍帅或赶时间，收银员给啥签啥的坏习惯真的是用卡安全的隐形杀手！在结账顾客较多、POS机信号不稳定等时候，收银员也难免忙中出错，如果不核对的签单的话，很有可能遭遇多刷、重复刷卡等问题。结账时应仔细核对POS签单，包括卡号、金额、商户、日期等等。

刷卡不保留信用卡凭证

信用卡被盗刷很大一部分原因在于自己的忽视，对个人信息保密的忽视，对用卡谨慎的忽视，也有对刷卡凭证不重视，随意丢弃的忽视。为此，小编提醒，刷卡购物后小票凭证请保留好或者当即销毁，千万不要随便丢弃，一旦被不法分子利用，将会导致信用卡被盗刷，造成不必要的损失。

向信用卡里充钱

很多持卡者为了减少还款的麻烦，喜欢向信用卡里充钱，这是十分不好的习惯。一旦充钱后要提现，将会造成一连串的麻烦，不仅如此，从信用卡中提取充值钱将会罚息，这是得不偿失的事情。很多持卡者因为信用卡知识贫乏，不知道罚息的事情，这样将会造成不必要的损失。

遗忘还款日

有些卡友对还款日期认识不到位，错误地认为只要每个月的月底前把钱还上就可以了，导致银行在还款日无法扣款，这是十分不好的习惯，会造成不良记录。还有些卡友用自己的名义为亲朋办理贷款或信用卡，而亲朋未及时足额归还欠款，导致自己承担信用污点。

一旦有了不良信用记录，要五年才会清除，这将影响个人办理贷款和信用卡业务，为将来的信用卡使用和以后的银行业务造成不良影响。如果没有按时还款的意识，可以将储蓄卡与信用卡绑定，进行自动还款。但是卡友们还需要注意，在信用卡自动还款上也需要查看一下信用卡账单是否还款上了，以防万一。

另外，小编提醒：信用卡即使没有使用也要付年费，一些粗心的持卡人忘记交年费，结果导致不良记录。

卡片随手放

很多卡友觉得反正卡片有密码，就算被别人看到或拿到也没有关系。实则不然

，像信用卡海淘的话，其实只要有卡号、安全码等信息就可以完成交易，简直是盗刷的温床。而且卡片随意搁置的话，很有可能和其它卡片互相消磁，影响日后使用。

提醒，放置信用卡时，注意避免磁条位置与其它卡片的磁条位置接触。

办卡不用，丢卡不挂失

很多持卡者办理了大量的信用卡，只是为了帮人家忙或者贪图小礼物。结果造成大量信用卡闲置，成为睡眠卡。一旦这些卡被遗忘或者弄丢，被不法分子利用，将会造成巨大损失，应该对闲置信用卡销户。也有一些持卡者不慎丢失，但没及时挂失，被人捡拾后恶意透支，自己还不知道，导致不良记录，因此信用卡丢失应及时挂失。否则也将造成不必要的麻烦和损失，一不小心成卡奴。

更多内容请关注专业金融服务平台——卡宝宝网（<http://www.cardbaobao.com>）卡宝宝网同时为您提供更多银行信用卡的优惠信息、信用卡指南、信用卡攻略，让您更好地使用信用卡。

